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Tham dự hội thảo giới thiệu                                                                                        “Giải pháp thiết kế hệ thống điện mặt trời hòa lưới đạt hiệu quả cao”

Kính gửi: Ban lãnh đạo quý đơn vị
Nhằm hỗ trợ các doanh nghiệp tiết kiệm năng lượng trong các hoạt động sản xuất kinh doanh, Trung tâm Thông tin và Thống kê Khoa học và Công nghệ TP. HCM phối hợp với Công ty Solar Power Việt Nam tổ chức hội thảo giới thiệu “Giải pháp thiết kế hệ thống điện mặt trời hòa lưới đạt hiệu quả cao”.

Hệ thống điện mặt trời hòa lưới là hệ thống bao gồm: các tấm pin mặt trời, Inverter nối lưới, lưới điện và các phụ tải đang sử dụng. Điện thu được từ các tấm pin năng lượng mặt trời là điện 1 chiều (DC), qua bộ hòa lưới điện sẽ đổi nguồn từ điện DC sang điện AC cùng pha (1 pha hoặc 3 pha), cùng tần số và hòa chung với điện lưới. Điện từ năng lượng mặt trời sẽ được ưu tiên sử dụng trước, khi nào thiếu thì bù từ điện lưới. Hệ thống thích hợp cho những đơn vị sử dụng tải nhiều vào ban ngày như: văn phòng công sở, trường học, nhà máy, xí nghiệp, khu trung tâm hành chính, khách sạn,…nhằm giảm thiểu phụ thuộc điện lưới, giảm chi phí sử dụng điện.
Giải pháp thiết kế hệ thống điện mặt trời hòa lưới của Công ty Solar Power Việt Nam giúp người dùng hiểu rõ các chi tiết kỹ thuật khi tính toán công suất, thiết kế, chọn lựa thiết bị cho hệ thống điện mặt trời hòa lưới để đạt hiệu quả cao nhất. Bên cạnh đó, giải pháp còn giúp người tiêu dùng hiểu rõ về tính đúng đắn, có nên đầu tư công nghệ hay không.
Thời gian hội thảo: Từ 8h30 đến 11h30 - Thứ năm, ngày 22/11/2018.
Địa điểm: Sàn Giao dịch Công nghệ TP. HCM - Techmart Daily
                          79 Trương Định, P. Bến Thành, Q.1, TP.HCM
Trân trọng kính mời quý đơn vị đăng ký tham dự./.
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